

主城区60片嵌入式球场通过验收

免费对市民开放,部分为灯光球场

本报讯(记者王全立)记者从市体育局获悉,经过数月紧张施工,60片嵌入式“市民健身球场”先后亮相于崇川区、通州区和南通开发区的公园和绿化带,近日均通过验收。球场已定于年内免费对市民开放,所有球场实行属地管理,每天有专人管理,非开放时间有铁将军把守,以最大程度地保证健身设施安全和球场环境卫生。

嵌入式“市民健身球场”建设是2020年市政府为民办实事项目,也是提升公共体育服务能力、增强群众获得感和满意度的重点工程、民心工程。在不破坏原有景观的前提下,球场巧妙地嵌入城市公园、绿地、小游园,方便了市民在家门口打球的愿望,还避免了扰民问题。每片球场均是按篮球场大小建设的,设有篮球架,场边有小坐椅,球场四周被铁笼环绕。

近些年,市体育部门不断加快全民健身设施建设。今年建设60片嵌入式“市民健身球场”,南通体育彩票公益金拿出2000万元,投入费用为我市历年单个健身项目力度之最。“南通市民素有热爱运动的好传统,体育设施的提档升级,进一步增强了市民的体育获得感。在更好地推进全民健身工程建设的同时,有利于发现和输送更多优秀的后备人才,进一步夯实‘世界冠军摇篮’。”市体育局群众体育处处长徐锋说。

徐锋介绍说,嵌入式“市民健身球场”是按照篮球场的场地大小建设的,但球场不仅是篮球场,还可以分割成多片羽毛球场等场地,或作为广场舞舞池。就像一座体育馆可以承担篮球、排球、羽毛球、乒乓球等多种体育赛事一样。将“市民健身球场”作组合式处理,且60片球场部分为灯光球场,能更好地满足百姓健身需求。



图为天健小游园嵌入式“市民健身球场”。记者 徐培钦摄

(上接A1版)

习近平指出,要牢牢把住粮食安全主动权,粮食生产年年要抓紧。要严防死守18亿亩耕地红线,采取长牙齿的硬措施,落实最严格的耕地保护制度。要建设高标准农田,真正实现旱涝保收、高产稳产。要把黑土地保护作为一件大事来抓,把黑土地用好养好。要坚持农业科技自立自强,加快推进农业关键核心技术攻关。要调动农民种粮积极性,稳定和加强种粮农民补贴,提升收储调控能力,坚持完善最低收购价政策,扩大完全成本和收入保险范围。地方各级党委和政府要扛起粮食安全的政治责任,实行党政同责,“米袋子”省长要负责,书记也要负责。要深入推进农业供给侧结构性改革,推动品种培优、品质提升、品牌打造和标准化生产。要继续抓好生猪生产恢复,促进产业稳定发展。要支持企业走出去。要坚持不懈制止餐饮浪费。

习近平强调,全面实施乡村振兴战略的深度、广度、难度都不亚于脱贫攻坚,必须加强顶层设计,以更有力的举措、汇聚更强大的力量来推进。一是要加快发展乡村产业,顺应产业发展规律,立足当地特色资源,推动乡村产业发展壮大,优化产业布局,完善利益联结机制,让农民更多分享产业增值收益。二是要加强社会主义精神文明建设,加强农村思想道德建设,弘扬和践行社会主义核心价值观,普及科学知识,推进农村移风易俗,推动形成文明乡风、良好家风、淳朴民风。三是要加强农村生态文明建设,保持战略定力,以钉钉子精神推进农业面源污染防治,加强土壤污染、地下水超采、水土流失等治理和修复。四是要深化农村改革,加快推进农村重点领域和关键环节改革,激发农村资源要素活力,完善农业支持保护制度,尊重基层和群众创造,推动改革不断取得新突破。五是要实施乡村建设行动,继续把公共基础设施建设的重点放在农村,在推进城乡基本公共服务均等化上持续发力,注重加强普惠性、兜底性、基础性民生建设。要接续推进农村人居环境整治提升行动,重点抓好改厕和污水、垃圾处理。要合理确定村庄布局分类,注重保护传统村落和乡村特色风貌,加强分类指导。六是要推动城乡融合发展见实效,健全城乡融合发展体制机制,促进农业转移人口市民化。要把县域作为城乡融合发展的重要切入点,赋予县级更多资源整合使用的自主权,强化县域综合服务能力。七是要加强和改进乡村治理,加快构建党组织领导的乡村治理体系,深入推进平安乡村建设,创新乡村治理方式,提高乡村善治水平。

习近平指出,要加强党对“三农”工作的全面领导。各级党委要扛起政治责任,落实农业农村优先发展的方针,以更大力度推动乡村振兴。县委书记要把主要精力放在“三农”工作上,当好乡村振兴的“一线总指挥”。要选优配强乡镇领导班子、村“两委”成员特别是村党支部书记。要突出抓基层、强基础、固基本的工作导向,推动各类资源向基层下沉,为基层干事创业创造更好条件。要建设一支政治过硬、本领过硬、作风过硬的乡村振兴干部队伍,选派一批优秀干部到乡村振兴一线岗位,把乡村振兴作为培养锻炼干部的广阔舞台。要吸引各类人才在乡村振兴中建功立业,激发广大农民群众积极性、主动性、创造性。

会议讨论了《中共中央、国务院关于全面推进乡村振兴加快农业农村现代化的意见(讨论稿)》。

盐通高铁车票对外发售

初期每日开行动车组列车6对

本报讯(记者彭军君 实习生鲁佳欢)记者从中国铁路上海局集团有限公司获悉,盐城至南通高速铁路12月30日开通运营。29日下午3时起,盐通铁路车票已对外发售,截至当天傍晚,不少南通西至盐城的列车班次车票已售罄,显示“候补”状态。

盐通高铁开通运营初期,铁路部门安排每日开行动车组列车6对,运营时速300公里。2021年1月20日全国铁路运行图调整后,将按照日常线、周末线、高峰

线安排列车开行,每日开行动车组列车最多达47对。列车开行具体车次、时刻等相关资讯信息,以铁路12306网站、客户端为准。

雨雪天气叠加新线开通,铁路部门在人员、设施设备的应急处置上做足功课,全力保障旅客走得来、走得好。铁路部门提醒广大旅客,盐通高铁共设盐城、盐城大丰、东台、海安、如皋南、南通西6座车站。海安站高铁站台与原有站台通过天桥连接,候车大厅到高铁站台有一段距离,旅客至少预留15分钟的进站时间。

春运火车票今日开售

五举措提升旅客购票体验

本报讯(记者李波)2021年铁路春运大幕即将开启。29日记者从南通市火车站获悉,按照火车票提前30天发售的安排,12月30日起,2021年春运火车票开始发售。

据记者了解,2021年铁路春运自1月28日开始,3月8日结束,共40天。2021年1月6日开抢2月4日(农历小年)的火车票;1月12日开抢2月10日(腊月廿九)的火车票;1月13日开抢2月11日(除夕)火车票。返程方面,2021年1月19日开抢2月17日(正月初六)火车票;1月28日开抢2月26日(元宵节)火车票。

今年,铁路部门推出了更多便民利民举措,其中专门针对旅客的购票还推出了创新服务措施。首先,铁路12306网站售票服务时间,从每日的6:00至23:30,提前到每日5:00至23:30;其次,同步12306线上也可改签乘

车当日24点前其他列车车票,线上退票业务办理时间优化至24小时,同时退票截止时间由开车前25分钟调整至乘车站开车前;第三,对现金购票和已取报销凭证的旅客,可先在12306网站办理退票手续,180天内到全国铁路任一车站领取退票款项;第四,车站自助售票设备新增退票功能;最后,所有人工窗口全部支持现金购票,保障老年人购票服务,12306系统自动识别60岁以上老年旅客并优先安排下铺。

据预测,春运期间全国铁路预计发送旅客4.07亿人次,日均发送旅客1018万人次。铁路部门将根据客流变化适时调配运力,动态增开列车,努力满足广大人民群众出行需求。铁路部门还提醒,广大旅客要及时关注“铁路12306”网站和“中国铁路”微信公众号发布的信息,合理安排行程,同时旅客出行也要做好个人防护,严防疫情传播。

提高站位 科学统筹 以高水平规划引领人防高质量发展

习近平总书记强调,要科学合理规划城市的生产空间、生活空间、生态空间,推动经济社会高质量发展可持续发展。总书记的重要讲话是对新时代南通发展的新纲领、新目标、新要求。市人防办在全省试点编制《主城区人防工程控制性详细规划》(以下简称《控规》)正是立足人防实际,勇当全省“两争一前列”排头兵的创新实践,《控规》于9月经市政府批复实施,12月省人防办在全省推广“南通经验”。

一、坚持问题导向,确保《控规》编制对症下药

习近平总书记强调,“规划科学是最大的效益,规划失误是最大的浪费,规划折腾是最大的忌讳”。《控规》旨在“三个解决”。

解决主城区人均人防面积过多的问题。按照“依法配建、应建必建”的要求,市区所有新建民用建筑严格执行省确定

的配建指标,主城区人防工程人均面积达设防应建指标的三倍。通过规划调控,避免人防建设资源的浪费。

解决易地建设审批法定依据不足和区域不平衡问题。新老城区人防工程面积不平衡现象日益凸显,《控规》的编制既为人防行政审批提供法定依据,又为统筹易地建设费、解决新老城区人防工程不平衡问题创造条件。

解决“多规合一”和“多要素管控”的问题。当前,人防专项规划与城市规划体系融合不深,将《控规》全面纳入新编的国土空间总体规划体系,实现城市规划多要素管控,在地下地上统筹中发挥人防服务城市高质量发展的作用。

二、坚持依法依规,确保《控规》编制规范可行

严格以国家、省有关人防规划的法规、规范和标准为编制依据。《中华人民共和国人民防空法》、江苏省政府2019年第

129号令《人民防空工程建设使用规定》和《江苏省城市人民防空工程专项规划编制导则》为《控规》编制提供了根本依据和技术标准。

认真执行《控规》编制的法定程序。《控规》编制历时3年,其间经历了人防机构改革、全市行政区划调整等重大事件,经过组织调研、形成初稿、征集意见、中间成果论证、组织评审、规委会审议等环节,9月市政府批复正式实施。

三、坚持深度融合,确保《控规》体系科学完善

健全指标体系。紧扣防空袭预案,落实“防护片区—防护组团—防护小区”三级防护体系,防护片区以行政区划设立控制要素,防护组团与城市控规编制单位对接,防护小区落实到基本控制单元,在每一层级依法确定各战时功能指标,按照服务半径要求配置相应的防空专业队、医疗救护工程等,在法律标准体系内科学确定

新开发地块的人防配建指标。

落实多规合一。根据《中共中央国务院关于建立国土空间规划体系并监督实施的若干意见》,将《控规》纳入国土空间规划体系,统筹人防建设与城市建设同步发展,科学规划城市人防工程建设指标,推动多规合一。

带来综合效益。《控规》实现了政府、企业、市民共同受益。从政府层面来说,按《控规》依法进行易地建设审批,统筹人防易地建设费,用于全市重点人防工程建设,缓解老城区交通拥堵和停车难的问题。从企业层面来说,《控规》调控可易地建设人防工程面积达数百万平方米,节省建设成本。

四、坚持统筹协调,确保《控规》落地见效

发挥人防专业主导优势。自然资源和规划部门是城市控规的牵头单位,人防控规是城市控规的子项。人防部门主动

市民政局获评 全国民政系统抗疫先进集体

本报讯(记者沈雪梅 李彤)记者29日从市民政局了解到,该局获评“全国民政系统抗击新冠肺炎疫情先进集体”,为全省唯一一家设区市民政局。

市民政局局长汤雄介绍,在这场抗击疫情的“斗争”中,市民政部门从大年三十开始部署启动一级响应,党员干部放弃休假,坚守岗位;局领导带队迅速成立工作专班,统筹民政领域特别是民政服务机构疫情防控工作;第一时间发文指导村(居)民自治组织、城乡社区开展宣传引导、重点人群摸排、应急值班值守和疫情信息报告等工作;在全省最早实施社会福利院、紫琅医院等民政直属单位封闭管理,指导殡仪馆、公墓管理所启动应急处置程序,强化人员管控措施。

据了解,南通也是全省首家启动一线抗疫社区工作者关爱行动的地级市,共计筹募社会慰问资金360多万元,为全市3500余名疫情防控一线城乡家庭困难社区工作者送去关爱。组织动员村(居)委会、社会组织对居家隔离对象提供关爱帮扶服务。有序发动110个机构组织、近2.5万名社区工作者,排查走访居民235.6万户、近800万人次,为居家隔离人员提供服务39万余次。

全市129辆扫雪车整装待发 运行轨迹接入智慧城管平台

本报讯(记者蒋娇娇 见习记者李慧)29日,我市迎来强寒潮和雨雪天气。为减少雨雪、冰冻对市民出行和生活的影响,作为扫雪除冰工作牵头单位,市城管局已将各项应对措施落到实处,全市共有129辆扫雪车“整装待发”。

12月初,市扫雪防冻指挥部就开展了市区扫雪除冰应急演练,所有类型的扫雪除冰设备都参与了“阅兵”。同时,市城管局通过智慧城管平台建立了市区扫雪除冰车辆指挥系统,目前已将崇川区、通州区、南通开发区的扫雪车GPS实时运行轨迹全部接入智慧城管平台。实现了在平台上指挥调度,提高了扫雪除冰指挥能力和智能化水平。

市城管局综合行政执法支队协调处长姚楚江介绍,扫雪除冰物资也已储备充足。市扫雪防冻指挥部建立实物储备与商业储备相结合、政府储备与企业储备相结合等多种应急物资储备方式,确保应急物资供给。

“各个部门的人员采取24小时值班制度,开始下雪时就上路清扫,确保道路畅通。”姚楚江介绍说,市城管局还组织到各个区检查扫雪除冰设备情况,做好维护保养,保证扫雪除冰武器拿得出、打得响。

市区新供电营业厅投入使用 增设办理窗口及多台自助业务机

本报讯(记者刘璐)28日,崭新的国网南通市区供电营业厅正式投入使用,继续实施无午休、无周休、无节假日休息的365天服务制度,前来办理电力业务、缴纳电费的市民络绎不绝。

全新的营业厅共设立8个业务窗口、4个缴费窗口,以及两间洽谈室、1间VIP接待室。在人工服务区两侧,设有自助服务区,6台“网上国网”智能服务云终端、2台业务机、2台缴费机、2台税票机一字排开,供客户自助办理缴费等业务。“比过去地方敞亮了不少,自助服务机也多了。”前来办理业务的市民张女士说,经过工作人员手把手教学,自己已经能熟练应用智能服务云终端办理业务,省去了排队的时间,方便又快捷。

此外,营业厅还开辟了一处户外劳动者爱心休息站,同时设立了便民服务站,雨伞、老花镜、急救药物等一应俱全。营业厅外还设有24小时对外服务自助机器,为客户提供免填单全天候的供电服务。

作为,联合相关部门编制专业性强的人防控规。在《控规》编制过程中,邀请中国建筑科学研究院吴涛教授等资深专家参与成果论证和方案评审。

实现多规合一相互衔接。《控规》从全市大局出发,将人防控规纳入国土空间规划体系,实现地块编号一致、功能色块一致、控制指标一致,与城市控规、相关专项规划同步修编、同步报批、同步运用。

纳入土地出让规划条件。相关部门要各尽其责,将人防工程建设规模、战时功能配置以及易地建设等相关指标要求,纳入土地出让规划条件,作为人防工程建设审批的依据。

共同制订控规实施导则。控规实施的效果很大程度上取决于部门间高效协作运转水平。人防部门主动会同自然资源与规划、行政审批等部门制订人防控规实施导则,建立部门协同机制,共同推进《控规》落地见效。

·朱桂华·

网络司法拍卖公告

南通市崇川区人民法院将在淘宝网司法拍卖平台上(户名:南通市崇川区人民法院,网址:<http://sf.taobao.com>)公开拍卖南通市御锦城6幢1601室及D幢B6010室车位(不包含室内装饰及物品)。本标的拟进行两次拍卖,当次拍卖流拍的,进行下一次拍卖;当次拍卖成交的,后续拍卖自动取消。第一次拍卖竞价时间2021年2月1日10时至2021年2月2日10时止,起拍价:251.3万元,保证金:26万元;第二次拍卖竞价时间2021年2月19日10时至2021年2月20日10时止,起拍价:201.1万元,保证金:21万元;该拍卖物详细信息及竞买人条件均在淘宝网司法拍卖平台上公示,有意竞买者请登录淘宝网司法拍卖平台了解详情,并在网上办理竞买手续。本公告同时视为对拍卖标的享有抵押权及优先购买权人、案件当事人的通知,请上述人员自行登录淘宝网了解详情。咨询电话:400-9288-512。南通市崇川区人民法院 2020年12月28日

网络司法拍卖公告

南通经济技术开发区人民法院将在淘宝网司法拍卖平台上(户名:南通经济技术开发区人民法院,网址:<http://sf.taobao.com>)公开拍卖2013年1月24日1601室及D幢B6010室车位(不包含室内装饰及物品)。本标的拟进行两次拍卖,当次拍卖流拍的,进行下一次拍卖;当次拍卖成交的,后续拍卖自动取消。第一次拍卖竞价时间2021年1月30日10时至2021年1月31日10时止(延时的除外),起拍价:87.5万元,保证金:17.5万元;第二次拍卖竞价时间2021年2月20日10时至2021年2月21日10时止(延时的除外),起拍价:70万元,保证金:14万元;该拍卖物详细信息及竞买人条件均在淘宝网司法拍卖平台上公示,有意竞买者请登录淘宝网司法拍卖平台了解详情,并在网上办理竞买手续。本公告同时视为对拍卖标的享有抵押权及优先购买权人、案件当事人的通知,请上述人员自行登录淘宝网了解详情。咨询电话:400-9629-877。南通经济技术开发区人民法院 2020年12月30日

南通市第六人民医院 | 上海大学附属南通医院

The Sixth People's Hospital of Nantong | Affiliated Nantong Hospital Of Shanghai University

1月上海专家坐诊时间公告

肺结节专病联合门诊	呼吸内科	肺部肿瘤科	疑难肺病科	老年复杂性疾病联合门诊	消化内科	备注:号源有限,敬请预约。如遇坐诊时间临时调整,我们会提前电话通知您,感谢您的理解!
陈昶 教授团队 每周六上午 (1月2日除外)	李惠萍 教授 6日(周三上午) 徐金富 教授 16日(周六上午)	陈晓霞 副教授 16日(周六上午) 任胜祥 副教授 23日(周六上午)	沙巍 教授 20日 (周三上午)	董福轮 教授 9日、23日 (周六上午)	吴德卿 博士 9日(周六上午) 刘华 博士 23日(周六上午)	
神经内科 (头痛头晕专病联合门诊)	心内科	关节外科	肿瘤外科 (胃肠胰腺方向)	疼痛诊疗中心	耳鼻喉科	
陈玉娟 教授 9日(周六上午) 赵延欣 副教授 23						